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المقـــــــــــــدمـــة

وتعميقسلوكياتهفيقيمالوتعزيزمهاراتهوتنميةقدراتهاكتشاففيتسهمالتيالطالبلشخصيةالمتكاملالنموفرصمنواحدةالطلابيةالأنشطةتمثل

.للحياةوتهيئتهللعلومالمجردةالمفاهيم

طلبتهااحتياجاتلبيةتفييسهموبماوظروفهاالمدرسةمكانياتإوفقالنشاطخبراتوتصميمبناءمنالمدرسةتمكينعلىالعاملهذاالنشاطخطةوتركز 

تقومإذ.المدرسةيةجاذبويحسنالمدرس يالرفاهيدعم،وبماالدراس يالصفخارجللتعلمإضافيةفرصوإتاحةقدراتهم،وتنميةوهواياتهمميولهموإشباع

بعدملائمةإضافيةةأنشطوبتصميمالمقترحة،و الإلزاميةالأنشطةقائمةمنالمناسبةالأنشطةبإدراج"الطلابيةللأنشطةالمدرسةخطة"ببناءالمدرسة

.والطالباتالطلابأمور أولياءآراءواستطلاعبيئاتهموطبيعةللطلبةالعمريةالخصائصمراعيةالأدنىالحدأنشطةقائمةإدراج

للطلبةبإعلانها"بيةالطلا للأنشطةالمدرسةخطة"بناءبعدالمدرسةتقومالأنشطة،فيللمشاركةوالطالباتالطلابلجميعالمتكافئةالفرصولإتاحة

الخطةجودةمانلضالمرفقةالذاتيالتقويمأداةخلالمنللخطةالدوريةبالمراجعةتقومكما.أبنائهمدعمفيدورهملتعزيزأمورهمأولياءمعومشاركتها

.منهاالمستفيدينرضاإلىوتتطلعوتحسينها،
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ا
"  خطة المدرسة للأنشطة الطلابية"نظرة عامة حول : أول

ثلاث ها مـع مراعـاة الضـوابل الـهي خطة تقوم المدرسة ببنائها وتصميمها وتنفيذها وفق أهداف المدرسة الخاصة وامكانياتها واحتياج طلابها وطالبات"خطة المدرسة للأنشطة الطلابية"

(:برامج الأنشطة الطلابية-المبادئ الرئيسية لخطة المدرسة للأنشطة الطلابية -الهدف العام للأنشطة الطلابية)التالية 

الهدف العام للأنشطة الطلابية-1

مســتوع عــال  مــن المهــارة ليكونــوا علــىهم بنــاء صخصــية وقــدرات الطــلاب بمــا يســهم  فــي تعزيــز قــيمهم واستكشــاف ميــولهم واهتمامــاتهم، وتطــوير مهــارات جديــدة وإبــرا  إبــداعاتهم وابتكــارات

 
ا
 وعالميا

ا
.والمسؤولية معتزين بقيمهم السعودية منافسين محليا

المبادئ الرئيسية لخطة المدرسة للأنشطة الطلابية-2

الشمولية

المدرسةوالتزامالتقدير،و بالترحيبطالبكلفيهايشعرجاذبةبيئةخلقخلالمنوذلكوقدراتهماهتماماتهمتلبيالتيالأنشطةإلىالوصول بإمكانيةالطلابجميعيتمتعأن

.المختلفةوقدراتهمالمتنوعةالطلبةاهتماماتتلبيالتيالطلابيةالأنشطةمنواسعةمجموعةبتقديم

التعلمنواتج

.أساس يبشكلوالعلوموالرياضياتالقراءةمنالأساسيةالتعليممخرجاتتحسينفيوتسهمالتعلمنواتج"الطلابيةللأنشطةالمدرسةخطة"تدعمأن

المشاركة

.الأنشطةالمجتمعية لدعممشاركة الطلاب والطالبات وأسرهم في اختيار واقتراح الأنشطة المناسبة لميولهم ورغباتهم، وتعزيز الشراكة" خطة المدرسة للأنشطة الطلابية"أن تدعم 
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ا
" خطة المدرسة للأنشطة الطلابية"نظرة عامة حول : أول

برامج الأنشطة الطلابية . 3

والمصممةالصلةذاتةالأنشطمنسلسلةعلىبرنامجكليحتوي .“الطلابيةللأنشطةالمدرسةخطة"بناءأساسهاعلىيتمالطلابية،للأنشطةبرامجستةتحديدتم
والتأثيرالكفاءةمنقدرأقص ىلتحقيقتنسيقهايتممتعددةمترابطةومبادراتمهامعلىوتشتملالأهدافمنمجموعةأومحددهدفلتحقيق

مالعاالتعليمطلبةلدعالثقافيوالتفاهمالعالميةوالمواطنةالوطنية،والهويةالقيموتعز  الوطنيالنتماءتعز  أنشطة:المواطنةبرنامج.

اللطلبةروتوفالرقميةوالمهاراتوالحسابالقراءةمنالأساسيةالتعليممخرجاتتحسينتستهدفأنشطة:الممتدةوالأنشطةالعلميالتميّز برنامج لتعميقفرصا

.الدراس يالفصلتجربةيتجاو  بشكلوفهمهمومهاراتهممعارفهم

رسم،منالفنالأشكو .والتراثيةوالشعرية،الأدبيةالأنشطةالأفلام،صناعةوالأدائية،المسرحيةالفنون بمختلفمتعلقةأنشطة:والفنون الثقافةبرنامج

.الموسيقىالطهيالأ ياء،العمارة،المتعددة،الوسائلنحت،تصوير،

التجاريةوالفطنةالأعمالوريادةالعلميوالبحثالبتكارثقافةتنميأنشطة:الأعمالوريادةالبتكار برنامج.

الصحيةالغذائيةوالعاداتالبدنيةواللياقةالرياضيةوالمهاراتالأساسيةالحركيةالمهاراتتعز  نشطةأ:والصحةالرياضةبرنامج.

التغييرتعز  التيشطةوالأنالمجتمعخدمةأنشطةتتضمنالجتماعية،بالمسؤوليةوالشعور القياديةالمهاراتتنميأنشطة:والقيادةالمجتمعيةالمسؤوليةبرنامج

.الإيجابيوالبيئيالجتماعي

برامج الأنشطة الطلابية 

المواطنة
التميزّ العلمي 

والأنشطة الممتدة
الرياضة والصحةالابتكار وريادة الأعمالالثقافة والفنون

المسؤولية المجتمعية 
والقيادة
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ا
بناء وتنفيذ خطة المدرسة للأنشطة الطلابية : ثانيا

 (م2024/2025)هـ1446الدراس يالعاممنالأول الدراس يالفصلبدايةوقبلوالمعلمينالإداريةالهيئةعودةخلال"الطلابيةللأنشطةالمدرسةخطة"ببناءالمدرسةتقوم
ا
وفقا

:التاليةالثلاثةالمراحلوفقالخطةبناءويتم.التعلمنواتجوتحسينالمدرسيةالبيئةجاذبيةتعزيزفييسهموبما،الدراس يللتقويمالزمنيللإطار

تخصيص الموارد وتحديد المسؤوليات-1

:مدير المدرسة

 خطة المدرسة للأنشطة الطلابية"تحديد المسؤوليات وتقسيم المهام بين الإداريين والداريات والمعلمين والمعلمات لبناء وتنفيذ."

 واعتمادها وتنفيذها" خطة المدرسة للأنشطة الطلابية"الشراف على بناء.

 ـ ه1445ضمن جدول الحصص الدراسية وفق ما ورد في دليل الخطل الدراسية، الإصدار الثالث للعام الدراس ي حصص النشاط الطلابي إدراج.

حصة( 12)بما ل يتجاو  وعند وجود عجز في النصاب التدريس ي يكلف رائد النشاط بالتدريس.  ل تسند حصص تدريسية لرائد النشاط إل بعد استيفاء أنصبة معلمي التخصص

.ول يتم إسناد حصص النتظار والمناوبة حسب إمكانية الجدول المدرس يصفية في المرحلة الثانوية،حصص ( 10)صفية في المرحلتين البتدائية والمتوسطة و 

 دول المدرس يالجفي حال عدم وجود رائد نشاط مفرغ، يكلف مدير المدرسة أحد المعلمين بريادة النشاط مع إعفائه من حصص النتظار والمناوبة حسب إمكانية.

 وتكريمهم على جهودهم" خطة المدرسة للأنشطة الطلابية" تحفيز المعلمين والمعلمات للقيام بأدوارهم في تنفيذ  .

اعتماد ورفع التقارير الختامية المتعلقة بالأنشطة الطلابية.

:رائد النشاط

 من اللجنة الإدارية في المدرسة، واعتمادها “خطة المدرسة للأنشطة الطلابية "بناء.

 واعتمادها من اللجنة الإدارية" خطة المدرسة للأنشطة الطلابية"تحديد الميزانية اللا مة لـ  .

 خطة المدرسة للأنشطة الطلابية "على تنفيذ الإشراف“
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ا
بناء وتنفيذ خطة المدرسة للأنشطة الطلابية : ثانيا

بناء وتصميم الخطة -2

السترشاد. .(6)المرفق"الطلابيةللأنشطةالمدرسةخطة"بنموذجالطلابيةللأنشطةالمدرسةخطةبناءفي1

تلتزم. .(3)المرفقفيالواردةالإلزاميةالأنشطةجميعبتنفيذالمدرسة2

تختار. خرع أأنشطةتنفذأنوللمدرسةوالطالبات،الطلابواحتياجاتوامكانياتها،المدرسة،أهدافمعيتناسببما(4)المرفقفيالواردةالمقترحةالأنشطةمنالمدرسة3

.المجتمعيةالشراكاتمنبالستفادة

تستطلع.  الخطةتحديثويتمالأمور أولياءرغباتكذلكوتستطلعوقدراتهم،ميولهموفقالمقدمةالأنشطةحيالالطلبةورغباتأراءالمدرسة4
ا
.لذلكوفقا

التركيز. لجنةمعوالتنسيقراس يدضعفمنيعانون الذينالطلابنتائجتحسينفيتسهم"الممتدةوالأنشطةالعلميالتميز برنامج"ضمنأنشطةتصميمأواختيارعلى5

.المجالهذافيالدراس يالتحصيل

فترتيخلالبالعملدرسةالمرغبةمعيتناسببماتنفيذهاإعادةأوالمرنةالتواريخذاتالأنشطةتنفيذذلكفيبماالمقترحةللأنشطةالتنفيذوقتتحديدللمدرسةيمكن6.

.(4)رقمالمرفقأنظر،هـ7/12/1446وتاريخ(4500839829/7)رقمالمرن الدراس يالتقويمتعميمفيوردماوفق.الحرجةوالأسابيعوالأياموالخريفالشتاءإجا ة

تنفذ. ثلوتمللطلبةالمدرسةجاذبيةتعزيزفييسهمبماالثالثالفصلأسابيعخلال(18-17)صفحةالإلزاميةالأنشطةقائمةضمن)**(إليهاالمشارالأنشطةالمدرسة7

.(استرشاديةمواعيد)المحددةالتواريخ
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ا
بناء وتنفيذ خطة المدرسة للأنشطة الطلابية : ثانيا

بناء وتصميم الخطة -2

يتم. :يليماالخطةتضمينخلالمنالمدرس يالنضباطودعمالمدرسةجاذبيةتحسينفييسهمبماالطلابيةالأنشطةبرامجاستثمار8

الستفادةوبالإمكاندراس يالالعاممنالأول الأسبوعخلالوالمنقولينالمستجدينالطلبةضمنهمومنالطلبةجميعلستقبالالعاملبدايةوالستعدادالتهيئةلأنشطةخطة

.(1)المرفقمن

الجذابةبالأنشطةالحرجةوالأسابيعوالأياموالجا اتالختباراتقبلماأياموتخصيصالعاممدارعلىالطلابيةالأنشطةتنفيذ.

والشتاءالخريفكإجا تيوالمطولةالمرنةالجا اتأيامفيوتعليميةترفيهيةطلابيةأنشطةالمدرسةتنفذالرغبةعند.

(5)المرفقمنالستفادةوبالإمكانهـ1/1/1447إلىهـ19/12/1446منالفترةتستهدفوتعليميةترفيهيةلأنشطةخطة.

الطلابيةللأنشطةالمدرسةلخطةالرئيسيةالمبادئ-الطلابيةللأنشطةالعامالهدف)الثلاثةالضوابلمراعاةمع(4)المرفقفيوردلماإضافةأنشطةتصميمللمدرسةيمكن-

.(الطلابيةالأنشطةبرامجإطار

تصمم. حصصالنشاط،صةحالفسح،الصباحي،الطابور )خلالوتنفذباختيارهم،فيهاالمشاركةللطلابويتاحالأسبوع،مدارعلىترويحيةوفعالياتأنشطةالمدرسة9

مفيدة،أصجاراعة ر الخيل،ركوبالسباحة،السلة،كرةاليد،كرةالتنس،كرةالطائرة،كرةالقدم،كرة)المثالسبيلوعلى،(المدرسةإدارةتراهوقتأيفيأوالنتظار،

.رسةالمدإدارةتراهماوفقيوميبشكلتنفيذهاامكانيةمع(...فنيةوأعمالرسممسرحية،أنشطةإلكترونية،ألعابمتنوعة،مسابقاتالتطوعية،الأعمال
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ا
التقييم : ثالثا

:التاليوفق.(7)المرفق"الذاتيالتقويمأداة"استخدامخلالمندوريبشكلأدائهابمتابعةالمدرسةتقوم

الطلابيةللأنشطةالمدرسةخطةبناءأثناءالذاتيالتقويمبأداةبالسترشادالنشاطرائديقوم.

الدعمطلبويتم"الذاتيالتقويمأداة"باستخدامالطلابيةللأنشطةالمدرسةخطةتنفيذأثناءالطلابيةالأنشطةمجالفيالمدرسةأداءبتقييمالنشاطرائديقوم

.مالتعليإدارةمنالدعمالىتحتاجالتيالجوانببمناقشةبدورهاتقوموالتيالإداريةاللجنةمعبالتنسيقبنودهاأحدفيقصور وجودحالفي

الطلابيةللأنشطةالمدرسةخطةلجودةالمستمرالتحسينعملياتفيالذاتيالتقويمأداة"منالستفادة.
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أنشطة التهيئة والستعداد لبداية العام الدراس ي: 1مرفق 

(بناتبنين ـــ)طلبة التعليم العام  المستهدف

هـ1446/2/14 تاريخ البداية  

هـ1446/2/18 تاريخ النتهاء 

أنشطة التهيئة والستعداد لبداية العام الدراس ي

الضوابل

وصف المبادرة

أنشطة مقترحة 

وصف المبادرة

إجراءات التنفيذ  

وصف المبادرة

ستقرارال وضمانالدراس يالعاممنالأول الأسبوعخلالوالمنقولينالمستجدينوالطلبةجميعتهيئة

خبراتسابهموإكالتعليميةالأنشطةمعللتفاعلدافعيتهمو يادةالمدرسةداخلمعلميهممعلهمالنفس ي

ترفيهيةانشطةلخلاوالعالميةوالأجنبيةوالأهليةالحكوميةالمدارسكافةفيوالتعلمالعلمعلىإقبالهمتعز  

.جاذبةوفعاليات

الوصف

الحالة
مقترحالزامي

شمل إعداد خطة متكاملة للتهيئة والستعداد لبداية العام الدراس ي ت

:المراحل التالية 

مرحلة تهيئة البيئة المدرسية لستقبال الطلبة وأوليا. ء الأمور 1

ابة وآمنة
ّ
.بتوفير بيئة منظمة وجذ

مرحلة تصميم وتحضير الأنشطة والفعاليات بحيث تسه. م في 2

ادخال البهجة والحماس في نفوس الطلبة وتساعدهم على 

.الندماج والتكييف

مرحلة التنفيذ . 3.

رحلة مناسبة أنشطة وفعاليات خطة التهيئة والستعداد للم

.العمرية للطلبة

 دعوة وإشراك أولياء الأمور.
مواءمة الأنشطة والفعاليات لطلاب ذوي الإعاقة في مدارس

ناسب مع ومعاهد التربية الخاصة بما يت( الكلي ــــ المكاني)الدمج 

.خصائص وقدرات الطلاب ذوي الإعاقة
 إمكانية بناء شراكات مجتمعية مع القطاعات الحكومية

لتهيئة والأهلية والغير ربحية للمساهمة في تنفيذ ودعم خطة ا

.والستعداد

فردية بين تنفيذ أنشطة ترفيهية متنوعة وجاذبة تراعي الفروق ال

.الطلبة ويضمن مشاركة الجميع والتفاعل بينهم

تنفيذ فعاليات لكسر الجمود والتعارف.

ـــةالفنيـــالعلميةـــالثقافيةـــالجتماعية)المسابقاتإقامة

علىالبتدائيةالمرحلةفيالتركيزمع(الرياضيةـــالحركية

(الفنيةـــالرياضيةـــالحركيةـــالذهنية)المسابقات

التالتعرف على مواهب الطلبة المستجدين في مختلف المج.

تو يع جوائز رمزية للمشاركين.

التعريف بالمعلمين والموجه الطلابي ورائد النشاط.

جولة تعريفية على أرجاء المدرسة.

رحلتين الجلسة حوارية للتعريف بلوائح السلوك والمواظبة للم

.المتوسطة والثانوية

ات المتاحةالتعريف بنظام المسارات للمرحلة الثانوية والتخصص.

11 الإدارة العامة للنشاط الطلابي  



12 12

تاريخ التنفيذالمستهدفالنشاط

برنـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــامج المواطنة 
هـ1446/ 5/ 15ثانوي فرسان التعليم 1

هـ1446/ 7/ 23جميع المراحل جائزة الأمير صيتة بنت عبدالعزيز2

برنـــــــــــــــــــــــــــــــامج التميّز العلمي والأنشطة الممتدة
هـ1446/ 7/ 19جميع المراحلالدراسات الحقلية والورش التأهيلية1

هـ 1446/ 2/ 22جميع المراحلالمراكز العلمية والعربات المتنقلة2

هـ1446/ 5/ 15جميع المراحلمسابقة القرآن الكريم  3

هـ1446/ 7/ 12ث2–ب6الأولمبياد الوطني للرياضيات والعلوم4

هـ1446/ 6/ 14جميع المراحلالأولمبياد الوطني للتاريخ5

هـ1446/ 6/ 7ثانوي /متوسلمنافسات اللغة العربية6

هـ1446/ 2/ 16ابتدائي(أقرأ وأفهم ) الفهم القرائي 7

وفق الجهة المنظمةجميع المراحلELO-الأولمبياد الوطني للغة  الإنجليزية 8

هـ1446/ 2/ 28ثانوي /متوسلموهوب للفلك والفضاء9

هـ1446/ 4/ 3جميع المراحل (م2024)العالمية للمعلوماتية بيبراسمسابقة 10

هـ1446/ 4/ 3جميع المراحل (أكتوبر4)أسبوع الفضاء العالمي 11

وفق الجهة المنظمةثانوي / متوسل أقرأ 12

هـ1446/ 4/ 24جميع المراحل(أكتوبر26) الأسبوع العربي للكيمياء 13

برنــــــــــــــــــــــــــــــامج الثقافة والفنون 
ه1446/ 5/ 16ثانوي /  متوسلالفلكلور الوطني1

ه1446/ 5/ 1جميع المراحلفنون التعليمبينالي2

هـ1446/ 5/ 5جميع المراحل أولمبياد الفنون 3

هـ1446/ 5/ 29جميع المراحل (الحرف والأشغال الفنية)تراثنا الأصيل 4

هـ1446/ 4/ 10ثانوي / متوسل مهرجان المسرح المدرس ي 5

هـ1446/ 8/ 10ابتدائي المهرجان المدرس ي للصغار6

مقترحةالزامية 
إدارة التعليــــــــــــــــــــــــــــم

مســــــــــــــــتوى التنـــــــــــــــــفيذ

يمإدارة التعل–برامج الأنشطة الطلابية : 2مرفق 

ه1446خطة المدرسة للأنشطة الطلابية 

المدرسة

الإدارة العامة للنشاط الطلابي  
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مقترحةالزامية 
إدارة التعليــــــــــــــــــــــــــــم

مســــــــــــــــتوى التنـــــــــــــــــفيذ

ليمإدارة التع–برامج الأنشطة الطلابية : 2مرفق 

برنــــــــــــــــــــــــــــــامج الثقافة والفنون 
وفق المنصةجميع المراحل تحدي القراءة العربي 1

هـ1446/ 8/ 3ثانوي /متوسلالمهارات الأدبية    2

هـ1446/ 6/ 16جميع المراحل (تاريخ وأصالة)مهرجان البل 3

وفق المنصةثانوي / متوسل راوي الدرعية 4

وفق المنصةجميع المراحل مسابقة المهارات الثقافية 5

برنـــــــــــــــــــــــــــــــامج  البتكار وريادة الأعمال
هـ1446/ 5/ 5ثانوي / متوسل ملتقى النخبة1

هـ1446/ 4/ 25ثانوي / متوسل (1)فورمول 2

هـ1446/ 11/ 1جميع المراحلالتزان الرقمي3

وفق الجهة المنظمةثانوي / متوسلمسابقة فادية السعد الصباح العلمية للابتكار4

هـ1446/ 5/ 29ثانوي /متوسل(ريادي)ريادة الأعمال5

هـ1446/ 8/ 3ثانوي /متوسلالتصاميم العلمية وتقنية المعلومات والذكاء الصطناعي6

هـ1446/ 6/ 14جميع المراحل (ليقوالفيرست)للربوتالأولمبياد الوطني 7

هـ1446/ 2/ 21جميع المراحل (WRO)الأولمبياد العالمي للروبوت 8

هـ1446/ 2/ 15جميع المراحل منافسات طويق التقنية9

ه1446خطة المدرسة للأنشطة الطلابية 

المدرسة

الإدارة العامة للنشاط الطلابي  

تاريخ التنفيذالمستهدفالنشاط
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برنـــــــــــــــــــــــــــــــامج  الرياضة والصحة
هـ1446/ 3/ 26ثانوي / متوسلسباقات الهجن1

ه1446/ 2/ 21جميع المراحلكأس فارس التعليم لسباقات الخيل2

ه1446/ 2/ 21متوسلالأولمبياد الرياض ي المدرس ي3

ه1446/ 2/ 21ثانوي / متوسلللبادلبطولة التعليم 4

ه1446/ 2/ 21جميع المراحلبطولة التعليم للدفاع عن النفس5

ه1446/ 2/ 21ثانوي بطولة التعليم للرياضات الشاطئية6

ه1446/ 2/ 21جميع المراحل دوري المدراس 7

مقترحةالزامية 
إدارة التعليــــــــــــــــــــــــــــم

مســــــــــــــــتوى التنـــــــــــــــــفيذ

ه1446خطة المدرسة للأنشطة الطلابية 

إدارة التعليم–برامج الأنشطة الطلابية : 2مرفق 

المدرسة

الإدارة العامة للنشاط الطلابي  

تاريخ التنفيذالمستهدفالنشاط
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برنـــــــــــــــــــــــــــــــامج  المسؤولية والقيادة
ه1446/ 4/ 3(متقدم)ثانوي (مخيمات4) المخيمات الكشفية التخصصية 1

ه1446/ 9/ 2(متقدم)ثانوي خدمة المعتمرين والزوار بمكة المكرمة والمدينة المنورة2

3
الأعمال الطلابية التطوعية والكشفية بمكة المكرمة والمدينة والمنورة والمنافذ الحدودية

لموسم الحج( البرية–البحرية –الجوية )
ه1446/ 12/ 1(متقدم)ثانوي 

هـ1446/ 3/ 14جميع المراحل قيمنا4

هـ1446/ 5/ 5جميع المراحل مدرستي أجمل5

هـ1446/ 4/ 21ثانوي /متوسلجسور التواصل6

هـ1446/ 6/ 4،معلم ،مدارس( طلبة ثانوي )جائزة الشيخ حمدان بن راشد ال مكتوم 7

هـ1446/ 4/ 25جميع المراحل الكشفية مسابقة التمّيز  الكشفي8

ه1446/ 3/ 15ثانوي / متوسل دورة عرفاء الطلائع9

مقترحةالزامية 
إدارة التعليــــــــــــــــــــــــــــم

مســــــــــــــــتوى التنـــــــــــــــــفيذ

ه1446خطة المدرسة للأنشطة الطلابية 

إدارة التعليم–برامج الأنشطة الطلابية : 2مرفق 

المدرسة

الإدارة العامة للنشاط الطلابي  

تاريخ التنفيذالمستهدفالنشاط
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تأهيل الكوادر  التعليمية

ــــامجم ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ تاريخ التنفيذالمستهدفالتدريبالبرنــ

1

برنـــــــــــــــــــــــــــــــامج المسؤولية والقيادة

(يةتأسيس) الدراسات التأهيلية للقادة الكشفيين 

قيادات كشفية

ه1446/ 5/ 1

ه 1446/ 5/ 8(متقدمة)الدراسات التأهيلية للقادة الكشفيين 2

ه1446/ 7/ 12دراسة مفوض 3

ه1446/ 7/ 12(1)دراسة مساعد مفوض 4

ه1446/ 6/ 28(2)دراسة مساعد مفوض 5

هـ1446/ 4/ 10مشرفي النشاطالورشة التخصصية للنشاط الكشفي6

هـ1446/ 5/ 25معلمين جائزة الشيخ محمد بن  ايد 7

ــــامج  التميز العلمي والأنشطة الممتدة8 ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ ــ -ماتالمشرفين والمشرفات المعلمين والمعلSTEAMتدريب على منهجية برنـ

9
برنــــــــــــــــــــــــــــــامج الثقافة والفنون 

-مشرفي النشاط والمعلينالدورة التدريبية للعرضة السعودية

هـ1446/ 3/ 27مشرفي النشاط الورشة التخصصية للثقافة والفنون 10

مقترحةالزامية 
إدارة التعليــــــــــــــــــــــــــــم

مســــــــــــــــتوى التنـــــــــــــــــفيذ

ه1446خطة المدرسة للأنشطة الطلابية 

إدارة التعليم–برامج الأنشطة الطلابية : 2مرفق 

المدرسة

الإدارة العامة للنشاط الطلابي  
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تاريخ التنفيذالمستهدفالنشاط*م

برنـــــــــــــــــــــــــــــــامج المواطنة
هـ1446/ 3/ 21جميع المراحل(سبتمبر23) اليوم الوطني السعودي 1

-جميع المراحل(فبراير22) يوم التأسيس 2

هـ1446/ 6/ 17جميع المراحل(ديسمبر18) الحتفاء باليوم العالمي للغة العربية 3

هـ1446/ 9/ 11جميع المراحل(مارس11) يوم العلم 4

هـ1446/ 3/ 14جميع الوحدات الكشفية(مارس27) يوم السعودية الخضراء 5

برنـــــــــــــــــــــــــــــــامج التميّز العلمي والأنشطة الممتدة
هـ1446/ 2/ 21ث2-ب 6من الأولمبياد الوطني للرياضيات والعلوم1

ه1446/ 3/ 1جميع المراحلالأولمبياد الوطني للتاريخ 2

ه1446/ 4/ 10جميع المراحلمسابقة القرآن الكريم3

ه1446/ 4/ 5ثانوي / متوسل منافسات اللغة العربية4

برنــــــــــــــــــــــــــــــامج الثقافة والفنون 
هـ1446/ 2/ 25جميع المراحل(تاريخ وأصالة)مهرجان الإبل 1

ه1446/ 9/ 2جميع المراحل**الرمضانيةالمنافسة2

ه1446/ 10/ 29جميع المراحل**مهرجان الفنون 3

ه1446/ 10/ 22جميع المراحل**أسواق العرب الثقافية4

ه1446/ 11/ 13جميع المراحل**مهرجان بلادي السعودية5

ه1446/ 2/ 29جميع المراحلالخل العربي والزخرفة الإسلامية6

برنـــــــــــــــــــــــــــــــامج البتكار وريادة الأعمال
هـ1446/ 3/ 12جميع المراحل(ريالي)الوعي المالي والدخار 1

مقترحةالزامية 

المدرسة  إدارة التعليــــــــــــــــــــــــــــم

مســــــــــــــــتوى التنـــــــــــــــــفيذ

المدرسة-برامج الأنشطة الطلابية : 3مرفق 

ه1446خطة المدرسة للأنشطة الطلابية 

(.مواعيد استرشادية)واريخ المحددة التتنفذ المدرسة  هذه الأنشطة ضمن قائمة الأنشطة الإلزامية خلال أسابيع الفصل الثالث بما يسهم في تعزيز جاذبية المدرسة للطلبة وتمثل **  

الإدارة العامة للنشاط الطلابي  
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تاريخ التنفيذالمستهدفالنشاط*م

برنـــــــــــــــــــــــــــــــامج الرياضة والصحة
ه1446/ 5/ 24جميع المراحلبطولة الرياضات الجماعية والفردية1

هـ1446/ 10/ 15متوسل/ ابتدائي **مهرجان الألعاب الرياضية 2

هـ1446/ 11/ 8جميع المراحل**تحديات الألعاب اللكترونية3

ه1446/ 12/ 19جميع المراحل**مسابقة الرياضات الذهنية 4

ه1446/ 12/ 26جميع المراحل**(2)مهرجان الألعاب الشعبية 5

برنـــــــــــــــــــــــــــــــامج المسؤولية والقيادة
هـ1446/ 3/ 14جميع المراحلقيمنا1

ه1446/ 3/ 7جميع المراحل(السلامة المرورية)سلامتنا 2

ه1446/ 2/ 17جميع المراحلالمدرس يتحدي التميّز3

مقترحةالزامية 

المدرسة  إدارة التعليــــــــــــــــــــــــــــم

مســــــــــــــــتوى التنـــــــــــــــــفيذ

المدرسة-برامج الأنشطة الطلابية : 3مرفق 

ه1446خطة المدرسة للأنشطة الطلابية 

(.مواعيد استرشادية)واريخ المحددة التتنفذ المدرسة  هذه الأنشطة ضمن قائمة الأنشطة الإلزامية خلال أسابيع الفصل الثالث بما يسهم في تعزيز جاذبية المدرسة للطلبة وتمثل **  

الإدارة العامة للنشاط الطلابي  
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مقترحة  الزامية 
المدرسة إدارة التعليــــــــــــــــــــــــــــم

مســــــــــــــــتوى التنـــــــــــــــــفيذ

ه1446خطة المدرسة للأنشطة الطلابية 

المدرسة-برامج الأنشطة الطلابية : 4مرفق 

 من بند بناء وتصميم الخطة في ص ماوردمن الأنشطة ذات التواريخ المرنة وفق * 
ا
.  7في سادسا

تاريخ التنفيذالمستهدفالنشاط

برنـــــــــــــــــــــــــــــــامج المواطنة
هـ1446/ 3/ 2جميع المراحل*جائزة الأميرة صيتة بنت عبدالعزيز 1
هـ1446/ 3/ 29جميع المراحل(م2024)العالمي على الهواء  جوتا  و جوتي الجامبوري2
هـ1446/ 5/ 16جميع المراحل(نوفمبر18)اليوم العالمي للفن الإسلامي 3
هـ1446/ 5/ 23جميع المراحل*( نزاهة)مشروع التثقيف والتدريب بقيم النزاهة 4
هـ1446/ 10/ 17جميع المراحل(أبريل15)اليوم العالمي للفن 5
هـ1446/ 7/ 1جميع المراحلكأس التخيل للناشئين6

ميز العلمي والأنشطة الممتدة
ّ
برنـــــــــــــــــــــــــــــــامج الت

هـ1446/ 4/ 3جميع المراحل(أكتوبر4)أسبوع الفضاء العالمي 1

ه1446/ 2/ 18جميع المراحلجلوب البيئي 2

وفق المنصة ثانوي / متوسل أقرأ3

هـ1446/ 4/ 24جميع المراحل(أكتوبر26)الأسبوع العربي للكيمياء 4

-ثانوي / متوسل (نوفمبر7)اليوم العالمي للفيزياء 5

هـ1446/ 2/ 28ثانوي / متوسل موهوب للفلك والفضاء6

هـ1446/ 7/ 5جميع المراحلالكانجارو مسابقة 7

هـ1446/ 4/ 3جميع المراحل(م2024)العالمية للمعلوماتية بيبراسمسابقة 8

ه1446/ 2/ 16ابتدائي(أقرأ وأفهم)الفهم القرائي 9

ه1446/ 2/ 28جميع المراحلأسبوع العلوم 10

الإدارة العامة للنشاط الطلابي  
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مقترحة  الزامية 
إدارة التعليــــــــــــــــــــــــــــم

مســــــــــــــــتوى التنـــــــــــــــــفيذ

ه1446خطة المدرسة للأنشطة الطلابية 

المدرسة-برامج الأنشطة الطلابية : 4مرفق 

 من بند بناء وتصميم الخطة في ص ماوردمن الأنشطة ذات التواريخ المرنة وفق * 
ا
.  7في سادسا

المدرسة 

تاريخ التنفيذالمستهدفالنشاط

برنــــــــــــــــــــــــــــــامج الثقافة والفنون 
وفق المنصةجميع المراحلتحدي القراءة العربي 1

هـ1446/ 6/ 17ثانوي / متوسل *المهارات الأدبية  2

هـ1446/ 3/ 22ابتدائي*المهرجان المدرس ي للصغار3

وفق المنصةثانوي / متوسل راوي الدرعية4

وفق المنصةجميع المراحلمسابقة المهارات الثقافية 5

ه1446/ 5/ 5جميع المراحل*أولمبياد الفنون 6

ه1446/ 2/ 24ثانوي / متوسل *مهرجان المسرح المدرس ي7

ه1446/ 5/ 29جميع المراحل *(الحرف والأشغال الفنية)تراثنا الأصيل 8

ه1446/ 4/ 20ثانوي / متوسل *الفلكلور الوطني 9

برنـــــــــــــــــــــــــــــــامج البتكار وريادة الأعمال
هـ1446/ 2/ 21جميع المراحل(WRO)للربوتالأولمبياد العالمي 1
هـ 1446/ 6/ 14جميع المراحل(ليقوالفيرست)للربوتالأولمبياد الوطني 2
هـ1446/ 8/ 3ثانوي / متوسل *التصاميم العلمية وتقنية المعلومات والذكاء الصطناعي 3
هـ1446/ 3/ 9ثانوي *اكتشف مسارك 4
ه1446/ 2/ 23ثانوي / متوسل (ريادي)ريادة الأعمال 5
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مقترحة  الزامية 
إدارة التعليــــــــــــــــــــــــــــم

مســــــــــــــــتوى التنـــــــــــــــــفيذ

ه1446خطة المدرسة للأنشطة الطلابية 

المدرسة-برامج الأنشطة الطلابية : 4مرفق 

المدرسة 

تاريخ التنفيذالمستهدفالنشاط

برنـــــــــــــــــــــــــــــــامج الرياضة والصحة
هـ7/1446/ 26جميع المراحل*(1)مهرجان الألعاب الشعبية1
هـ1446/ 4/ 10جميع المراحل*بطولة النخبة للتنس المدرس ي2
هـ1446/ 11/ 27ابتدائياليوم الأولمبي المدرس ي3
هـ1446/ 9/ 5جميع المراحل(مارس5) اليوم الوطني للمش ي 4
هـ1446/ 2/ 21جميع المراحل*دوري المدارس للرياضات الإلكترونية5
هـ1446/ 2/ 21جميع المراحل دوري المدراس 6
هـ1446/ 2/ 21جميع المراحلتحدي المش ي7

برنـــــــــــــــــــــــــــــــامج المسؤولية والقيادة
هـ1446/ 6/ 4،معلم ،مدارس( طلبة ثانوي )جائزة الشيخ حمدان بن راشد ال مكتوم1
هـ1446/ 2/ 21جميع المراحل*التحاياجزل 2
هـ1446/ 4/ 25جميع المراحل الكشفية*مسابقة التميّز الكشفي 3
هـ1446/ 3/ 16ثانوي / متوسل*جسور التواصل4
هـ1446/ 3/ 13جميع المراحل*(مهاراتي ) المهارات الحياتية 5
ه1446/ 5/ 5جميع المراحل*مدرستي أجمل6

 من بند بناء وتصميم الخطة في ص ماوردمن الأنشطة ذات التواريخ المرنة وفق * 
ا
.  7في سادسا

الإدارة العامة للنشاط الطلابي  
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(بناتبنين ـــ)طلبة التعليم العام  المستهدف

هـ1446/ 12/ 19 تاريخ البداية  

هـ1447/ 1/1 تاريخ النتهاء 

أنشطة ختام نهاية العام

الضوابل

وصف المبادرة

أنشطة مقترحة 

وصف المبادرة

إجراءات التنفيذ  

وصف المبادرة

الوصف 

مقترح الزاميالحالة

ي إعداد خطة متكاملة   للأنشطة الختامية  لنهاية العام الدراس 

:تشمل المراحل التالية 

مرحلة تصميم وتحضير الأنشطة والفعاليات بحيث ت. سهم في 1

ى ادخال البهجة والحماس في نفوس الطلبة وتساعدهم عل

.الندماج والتكييف والستمرار في الحضور 

مرحلة التنفيذ. 2.

متنوعةموعةمجخلالمنالتعليميةالعمليةفيللاستمرارالعامالتعليموطالباتطلابتحفيز

يسهمبماماعية،والجتوالثقافيةوالترفيهيةوالترويحيةالرياضيةوالألعابوالأنشطةالبرامجمن

.المدرس يوالنضباطالمدرسةجاذبيةتعزيزفي

مرية مناسبة أنشطة وفعاليات خطة ختام نهاية العام الدراس ي للمرحلة الع

.للطلبة

 دعوة واشراك أولياء الأمور.
هم عدم تكليف الطلبة والطالبات بأية طلبات مادية ليست من واجبات

 ي ــ الكل)مواءمة الأنشطة والفعاليات لطلاب ذوي الإعاقة في مدارس الدمج

طلاب ومعاهد التربية الخاصة بما يتناسب مع خصائص وقدرات ال( المكاني

.ذوي الإعاقة
ر ربحية إمكانية بناء شراكات مجتمعية مع القطاعات الحكومية والأهلية والغي

.للمساهمة في تنفيذ ودعم الخطة الختامية للأنشطة 
لأنشطة تشمل الخطة تكريم الطلبة المتميزين في التحصيل التعليمي وا

مور الطلابية، والمعلمين والمعلمات وإداري المدرسة الفاعلين،  وأولياء الأ 

.المتفاعلين في أنشطة المدرسة التعليمية والتعلمية

كرة : فةمنافسات الألعاب الرياضية الفردية والجماعية المختل

(  23اكرة القدم فيف)قدم، كرة سلة، الرياضات اللكترونية 

(، الريشة الطائرة، كرة الطاولة، تنس، وغيرها5بلايستيشن 

 علم بإشراف م( الجري، الوثب، وغيرها)مسابقات ألعاب القوع

التربية البدنية

ية، إبرا  العرضة السعود: كل يوم فلكلور : الموروث الشعبي

ة والفلكلور الشعبي لمناطق ومحافظات المملكة العربي

.عبيةالسعودية، ومشاركة أولياء الأمور في فعالية الألعاب الش

 ة عروض للروايات التاريخي( )أنا سعودي)من ذاكرة التاريخ

( .الوطنية المجا ة من دارة الملك عبدالعزيز

دورات تدريبية تطويرية للمهارات الحياتية.

اللوحة الجدارية الفنية بمشاركة طلبة المدرسة.

21 الإدارة العامة للنشاط الطلابي  
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المرحلةالمدرسةالإدارة التعليمية

تاريخ رفع التقاريرتاريخ التنفيذالنشاطالبرنامج

الفصل الدراس ي الثالث•

(فارغ)نموذج خطة المدرسة للأنشطة الطلابية : 6مرفق 

الفصل الدراس ي الأول •

الفصل الدراس ي الثاني•

تاريخ رفع التقاريرتاريخ التنفيذالنشاطالبرنامج

تاريخ رفع التقاريرتاريخ التنفيذالنشاطالبرنامج
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أداة التقويم الذاتية :7مرفق 

المعاييرالأبعاد
ل يلبي التوقعاتيلبي بعض التوقعاتيلبي التوقعاتيفوق التوقعات

النقاطمجموع
5432

التخطيط 

والقيادة

افق الستراتيجي التو
افق جميع الأنشطة بشكل كامل مع الأه داف تتو

.الإستراتيجيةوالسياسات 

افق أغلب الأنشطة مع الأهداف والسياس ات تتو

.الإستراتيجية

افق نصف الأنشطة مع الأهداف  تتو

.الإستراتيجيةوالسياسات 

افق أقل من نصف الأنشطة مع الأهداف  يتو

.الإستراتيجيةوالسياسات 

عادة ما يتم توفير الموارد الكافيةيتم توفير الموارد الكافية باستمرارتخصيص الموارد
و يتم في بعض الأحيان تكون الموارد غير كافية أ

.توفيرها بشكل غير متسق
ا ما تكون الموارد غير كافية أو غير مت .وفرةغالبا

تنفيذ البرامج
دد يتم  تنفيذ جميع الأنشطة في الموعد المح

.وبفعالية عالية

دد يتم  تنفيذ أغلب الأنشطة في الموعد المح

.وبفعالية عالية

دد يتم تنفيذ نصف الأنشطة في الموعد المح

.وبفعالية متوسطة

ة يتم تنفيذ أقل من نصف الأنشطة بفعالي

.متدنية ومواعيد متأخرة

مشاركة الطلاب

معدلت المشاركة
يشارك جميع طلاب المدرسة في جميع برامج

النشاط الإلزامية

يشارك أغلب طلاب المدرسة في جميع برامج

النشاط الإلزامية

يشارك نصف طلاب المدرسة في أغلب برامج

النشاط الإلزامية

يشارك أقل من نصف طلاب المدرسة في بعض

برامج النشاط الإلزامية

الندماج
يشارك الطلاب  بحماس في الأنشطة وفق 

%100-90الستطلاع  بنسبة من  

يشارك الطلاب  بحماس في الأنشطة وفق 

٪89-75الستطلاع  بنسبة من  

يشارك الطلاب  بحماس في الأنشطة وفق 

٪74-50الستطلاع  بنسبة من 

يشارك الطلاب  بحماس في الأنشطة وفق 

%50الستطلاع  بنسبة أقل من  

الشمولية
افق مع ميول هم يشارك الطلاب في أنشطة تتو

75%ورغباتهم بنسبة  أكثر من 

افق مع ميول هم يشارك الطلاب في أنشطة تتو

75%ورغباتهم بنسبة  

افق مع ميول هم يشارك الطلاب في أنشطة تتو

%50ورغباتهم بنسبة  

افق مع ميول هم يشارك الطلاب في أنشطة تتو

%50ورغباتهم بنسبة  أقل من 

التميز والريادة
لية يحقق الطلاب جوائز ومراكز في مسابقات دو 

ومحلية
ل يشارك الطلاب في مسابقات محليةيشارك الطلاب في مسابقات محليةليةيحقق الطلاب جوائز ومراكز في مسابقات مح

جودة البرامج

تطوير المهارات
ا من الطلاب المشاركين تطورا % 100-90يُظهر 

ا في المهارات المتعلقة بالأنشطة
ا
.ملحوظ

ا% 89-75يُظهر  من الطلاب المشاركين  تطورا

ا في المهارات
ا
.ملحوظ

من الطلاب المشاركين بعض % 74-50يُظهر 

.التطور في المهارات، لكنه محدود

ا من الطلاب  المشاركين تطو % 50يظهر أقل من  را

 
ا

في المهارات، ويكون التأثير ضئيلا

السعادة  والإيجابية
ية تسهم البرامج بكفاءة عالية في زيادة جاذب

الطلاب للمدرسة ونشر السعادة والإيجابية

ية تسهم البرامج بكفاءة جيدة في زيادة جاذب

الطلاب للمدرسة ونشر السعادة والإيجابية

ية تسهم البرامج بكفاءة محدودة في زيادة جاذب

الطلاب للمدرسة ونشر السعادة والإيجابية

ذبية تسهم البرامج بكفاءة متدنية في زيادة جا

الطلاب للمدرسة ونشر السعادة والإيجابية

دعم الفئات المختلفة
فة من تقديم أنشطة تتناسب مع الفئات المختل

اليةبكفاءة ع( ذوي الإعاقة -الموهوبين ) الطلاب 

فة من تقديم أنشطة تتناسب مع الفئات المختل

يدةبكفاءة ج( ذوي الإعاقة -الموهوبين ) الطلاب 

فة من تقديم أنشطة تتناسب مع الفئات المختل

بكفاءة ( ذوي الإعاقة -الموهوبين ) الطلاب 

متدنية

 ل يتم تقديم أنشطة تتناسب مع ال
ا
فئات غالبا

(اقة ذوي الإع-الموهوبين ) المختلفة من الطلاب 

الإدارة العامة للنشاط الطلابي  
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مجموع النقاطل يلبي التوقعاتيلبي بعض التوقعاتيلبي التوقعاتيفوق التوقعاتالمعاييرالأبعاد
5432

رضا المستفيد

رضا الطلاب
 
ا
عن يعبر الطلاب عن رضا مرتفع جدا

الأنشطة المقدمة لهم

يعبر الطلاب عن رضا مرتفع عن 

الأنشطة المقدمة لهم

يعبر الطلاب عن رضا متوسط عن 

الأنشطة المقدمة لهم

يعبر الطلاب عن رضا متدني عن 

الأنشطة المقدمة لهم

رضا أولياء الأمور 
 يعبر أولياء الأمور عن رضا مرتفع

ا
جدا

عن الأنشطة المقدمة لأبنائهم

عن يعبر أولياء الأمور عن رضا مرتفع

الأنشطة المقدمة لأبنائهم

يعبر أولياء الأمور عن رضا متوسط

عن الأنشطة المقدمة لأبنائهم

عن يعبر أولياء الأمور عن رضا متدني

الأنشطة المقدمة لأبنائهم

الشراكة المجتمعية

الشراكات

أو 5تعقد المدرسة شراكات تعاون مع 

ي أكثر من منظمات مجتمعية تسهم ف

ية الرقي بمستوى الأنشطة الطلاب

بالمدرسة

(  4)تعقد المدرسة شراكات تعاون مع 

رقي من منظمات مجتمعية تسهم في ال

درسةبمستوى الأنشطة الطلابية بالم

(  3)تعقد المدرسة شراكات تعاون مع 

رقي من منظمات مجتمعية تسهم في ال

درسةبمستوى الأنشطة الطلابية بالم

(  2)تعقد المدرسة شراكات تعاون مع 

أو اقل من منظمات مجتمعية تسهم

لابية في الرقي بمستوى الأنشطة الط

بالمدرسة

مشاركة أولياء الأمور 

ي أو أكثر من أولياء الأمور ف% 20يساهم

ترحات الأنشطة الطلابية وتقديم المق

التي ترتقي بها

من أولياء الأمور % 19-10يساهم من 

في الأنشطة الطلابية وتقديم 

المقترحات التي ترتقي بها

من أولياء الأمور في% 9-5يساهم من 

ترحات الأنشطة الطلابية وتقديم المق

التي ترتقي بها

أقل من أولياء الأمور في% 5يساهم  و
ترحات الأنشطة الطلابية وتقديم المق

التي ترتقي بها

الرصد والتقييم

جمع البيانات
من % 100-90جمع وتحليل بيانات  

الأنشطة

من % 89-75جمع وتحليل بيانات  

الأنشطة

من % 74-50جمع وتحليل بيانات  

الأنشطة

من %50جمع وتحليل بيانات  أقل من 

الأنشطة

التغذية الراجعة
%  100-90جمع التغذية الراجعة من 

من أصحاب المصلحة

%  89-75جمع التغذية الراجعة من 

من أصحاب المصلحة

%  74-50جمع التغذية الراجعة من 

من أصحاب المصلحة

%  50جمع التغذية الراجعة أقل من 

من أصحاب المصلحة

أداة التقويم الذاتية : 7مرفق
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